Informatika — emelt szint Javitasi-értékelési utmutatd

1. Konferencia

| Létezik az ikthjel dokumentum a megadott alapbeallitdsokkal ‘ 1 pont ‘
A pont nem adhaté meg, ha a fajlnév nem pontos, vagy az

oldalbeallitas nem helyes, illetve a leirasban nem emlitett

helyen mas betlitipust vagy méretet hasznal.
| Eléfej elkészitése | 3 pont|
A tablazat szegélymentes, szélessége megegyezik az ¢16fej

sz€lességével, két szE1so cella szélessége egyforma, a kép

méretének megfeleld (kb. 3,2 cm) 1 pont
A tablazat sz¢€Is6 cellaiban vagy azok felett 100%-0s
méretben jelenik meg a logd 1 pont

A megfeleld szoveg a kozEépsd cellaban olvashatd, félsornyi
térkozzel, kozépre igazitva, félkovér, Arial vagy Nimbus
Sans betiikkel formazott 1 pont

| A félkovér betiistilus hasznélata helyes | 1 pont|
A pont akkor jar, ha a szovegtorzsben a félkdvér betlistilus
hasznélata pontosan a mintdnak megfeleld.

| A ,Jelentkezési lap” bekezdés formazasa \ 1 pont \
A pont akkor jar, ha a bekezdés 24 pontos betiikkel késziilt és
utana térkdz van bedllitva.

| Kozépre igazits | 1 pont]
A pont akkor jar, ha a torzsszoveg elsé négy bekezdése
kozépre igazitott.

| Bekiildési adatok formazasa | 2 pont]
A két sor sortoréssel, egy bekezdésként formazott, elétte és
utdna egy sornyi — 12 pontos (0,42 cm-es) — térkozzel, dolt

betiikkel 1 pont

Az adatok rendezett megjelenitését 4 cm-nél balra igazitott

tabulator és tabuldtorkarakterek biztositjak 1 pont
| Nevek beirasahoz tablazat | 3 pont|
Legalabb egy tablazat 4+24%0,5 cm-es oszlopszélességgel,

megfeleld szegélyezéssel elkésziilt 1 pont

A tablazatban a szoveg a mintanak megfeleld elrendezésben

szerepel, felette egy sornyi (12 pont; 0,42 cm) térkdz van 1 pont

Mindkét karakterenkénti beirasra szolgal6 rész hibatlan 1 pont
| Labjegyzet | 1 pont]

A pont akkor jar, ha a ,,Név” utan ,,*” jellel, az oldal aljan
megjelend labjegyzet kapcsolodik, a megfeleld szoveggel,
10 pontos méretben.
| Tel., fax és e-mail bekérésének forméazésa | 1 pont]
A pont akkor jar, ha a célnak megfelelen tabulator
karakterek, valamint tabulatorpoziciok talalhatok 4, 5, 9, 10
¢s 16 cm-nél, ezek koziil a 4, 9 és 16 pontozottan kitoltott.

| Cimek bekérésének forméazasa | 3 pont]
Legalabb az egyik cim bekéréséhez felsd szegélyt és felette
18 pont (0,63 cm) térkdzt hasznal 1 pont
A felirat délt, 10 pontos, 4 és 10 cm-nél tabulétorral igazitott 1 pont
Mindkét cim bekérése hibatlan 1 pont
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| Aléhtzésos valaszok formazasa \ 3 pont \
A szekcid szamanak megadéasahoz 12 és 16 cm-nél (itt
pontozott kit6ltésli) tabulatorpozicid és ezekhez tabulator

karakter szerepel 1 pont
Az ,igen” és ,,nem” valaszokhoz egyik helyen 5 és 9 cm-nél
tabulator pozicidhoz igazitotta a szoveget 1 pont
Az ,igen” és ,,nem” valaszokhoz mindkét helyen 5 és 9 cm-
nél tabulator pozicidhoz igazitotta a szoveget 1 pont
|Dé1tum formézésa \ 1 pont\

A pont akkor jar, ha a bekezdés eldtt masfélsornyi (18 pont;
0,63 cm) térkoz van bedllitva, a datum beirasanak helyéhez
5 cm-nél — a mintanak megfeleld — kitoltott tabulatorpozicio
talalhato.
| Alairas elkészitése | 2 pont]
Az alairasi rész szegély nélkiili tablazattal késziilt, melynek
szélessége kisebb, mint a teljes oldalszélesség; kdzépre
igazitott; legalabb 3 oszlop 1 soros 1 pont
A megoldas akkor is elfogadhatd, ha a tablazat 16 cm széles,
¢és két szélén egyforma szélességii lires cella talalhato.
Az alairashoz megfeleld a szegély, és felette két és fél sornyi
(30 pont; 1,05 cm) térkoz talalhato; a szegélyhez képest a
szoveg kozépre igazitott 1 pont
A megoldés a tablazatban 1€év6 bekezdés szegélyezésével
vagy két tdblazatsorral, kozte szegéllyel is elfogadhato. A
masodik esetben a felsé sorban a bekezdéshez 18 pontos
térkoz kell, vagy a sor magassagat pontosan kell beallitani.
Nem fogadhato el a megoldas, ha tabulatort is felhasznalt

hozza.
| Létezik az ikth_html a megadott alapbeallitasokkal 2 pont
A fajlnév pontos, és az ablak felirata ,,IKTH” 1 pont
A szinek és hattérkép bedllitas helyes 1 pont
Koéd:

<body background=""logo.gif" bgcolor="#604860"
text="#FFFFFF" link="#FFFFOO0" vIlink="#0000FF">

A weblapon megjelend szoveg és tordelése helyes 1 pont
A bekezdések stilusa helyes 1 pont
A pont akkor jar, ha az elsd bekezdés <h1>, a masodik és
harmadik bekezdés <h2>, a tovabbiak <h3> stilusuak.

A szoveg végig kdzépre igazitott 1 pont
A dokumentumra torténd hivatkozas helyes 1 pont
A pont akkor jar, ha a hivatkozas az ikthjel dokumentumra

vagy az ikth_txt dllomanyra mutat.

| Az e-mail cimre hivatkozas helyes | 1 pont]
Kod:

<a href="mailto:info@ikth.hu">info@ikth.hu</a>
| Osszesen: | 30 pont |
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2. Uszoda

| Adatok betodltése, mentés bevetel néven megfelel6 formatumban ‘ 1 pont
Beolvasta a februar . txt adatfijlt, majd elmentette a
tablazatkezeld sajat formatumaban bevetel néven.

Munkalap Bevétel névvel 1étezik 1 pont
Az els6 sor cellainak tartalma 90°-kal elforgatva és sortorés
engedélyezve 1 pont
Az A oszlopban 1-td] 28-ig szdmok vannak 1 pont
A B oszlop megfeleld kezddértékkel a napok nevével jol van feltoltve 1 pont
Az 11:L2 tartomdany tartalma jo (az arak belépdk szerint) 1 pont
Az F és G oszlop celldiban a kifejezések jok 3 pont
Az F2:F29 celldkban a kifejezés jo 1 pont
Példaul:
F2: =szum(c2:E2)
vagy
=C2+D2+E2
Az G2:G29 cellakban a kifejezés jo 2 pont
Példaul:
G2: =SZORZATOSSZEG($J$2:$L$2;C2:E2)
vagy
=C2*$J$2+D2*$K$2+E2*$L$2
| Az oszlopok aljan (C30:G30 tartomanyban) a kifejezések jok \ 1 pont \
Példaul:
C30: =szum(c2:C29)
| A1:G29 és a J1:L2 tartomanyokat jol forméazta | 2 pont]

Kiviil a tdblazatot valamint a fejlécet vastag, a tobbi cellat
vékony vonallal szegélyezte. A tobbi cella nincs szegélyezve 1 pont
A pénzosszegek a pénznem megadésaval szerepelnek a minta
szerint 1 pont
| A C32:G32 tartomanyban a hétvégek forgalmat jol dsszegezte | 2 pont|

A kritérium tartomany és egy celldban a fiiggvény jo (vagy a
hasznalt fliggvényekben jok a feltételek) 1 pont
Abszolut hivatkozas nélkiil is jar a pont.
Mind a négy cellaban jo a fiiggvény abszolut hivatkozéssal 1 pont
Példaul:

B32: Nap

B33: szombat

B34: vasarnap

és
C32: =AB.SZUM($A$1:$G$29;C1;$B$32:$B$34)
vagy

C32: =SZUMHA($B$2:$B$29; "szombat";G2:G29)+
SZUMHA($B$2:$B$29; ""'vasarnap';G2:G29)

A diagram diszkrét diagramtipust hasznal; a megfelelé adatok alapjan
késziilt, j6 formdzassal, jelmagyarazat nélkiil 1 pont
Osszesen: 15 pont
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3. Foglalkoztatas

Az adatbazis l1étrehozasa foglalkoztatas néven és az adatok
importalasa a tdblakba helyes 2 pont
Az adatbazis neve megfeleld, és legalabb két adattablat
importalt 1 pont
Mind a négy tablat megfeleld néven importalta 1 pont
Nem adhat6 pont eltérd adatbazisnév esetén, illetve ha
valamelyik tdblanév nem jo, vagy az importalas rossz.
| A tablak 6sszes mezdje megfeleld tipust \ 1 pont \
Nem adhat6 pont, ha még felvett mezét.
| A megfelel6 mezoket kulcsnak valasztja mind a négy tablaban \ 1 pont \
Nem adhato pont, ha a kulcsokat nem allitotta be.
| 3regiok jelentés | 2 pont]
A jelentést elkészitette; a régiok és a megyek nevei mind
szerepelnek 1 pont
A régionkénti csoportositas €s a megyek abécé sorrendje jO 1 pont
| 4mez0 lekérdezés | 2 pont]
A foglalkozasok tablabol a mezogazdasag mez6t hasznalta
fel 1 pont
Az atlagot jol szdmolta 1 pont
Példaul:

SELECT Avg(mezogazdasag) AS mezogazd_atlag
FROM Foglalkozasok;

| 5fogl lekérdezés | 4 pont|
A foglalkoztatottak szamat meghatarozta 1 pont
mezogazdasag+ipar+szolgaltatas
A foglalkoztatottak szamanak Osszegzése és a regiokod jo 1 pont
A kapcsolat jo a tdblak kozott 1 pont
Csoportositas jo a régiokod alapjan 1 pont
Példaul:

SELECT megyek.regiokod,
Sum(mezogazdasag+ipar+szolgaltatas) AS
foglalkoztatottak

FROM foglalkozasok, megyek

WHERE foglalkozasok.megyekod=megyek.megyekod

GROUP BY megyek.regiokod;

| 6megyearany lekérdezés | 5 pont]
Mindhéarom sziikséges tablat felvette 1 pont
Az aranyt jol szamitotta 1 pont
(mezogazdasag+ipar+szolgaltatas)/lakosszam
A megyenev és a szamitott arany jelenik meg 1 pont
A kapcsolat jo a tablak kozott 1 pont
Megfelel6 csokkend rendezés alkalmazasa 1 pont
Példaul:

SELECT megyek.megyenev,
(mezogazdasag+ipar+szolgaltatas)/lakosszam AS arany

FROM foglalkozasok, lakosok, megyek

WHERE foglalkozasok.megyekod = lakosok.megyekod AND
lakosok.megyekod = megyek.megyekod AND
foglalkozasok.megyekod = megyek.megyekod;

ORDER BY (mezogazdasag+ipar+szolgaltatas)/lakosszam DESC;
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| 7arany lekérdezés | 4 pont|

Az 6sszes foglalkoztatott szdmat jol hatarozta meg 1 pont
Példaul:
SELECT Sum(mezogazdasag+ipar+szolgaltatas) AS
osszfoglalkoztatottak
FROM foglalkozas;

vagy
SELECT Sum(foglalkoztatottak) AS osszfoglalkoztatottak
FROM 5fogl ;
Az orszag Osszes lakosanak szamat jol hatarozta meg 1 pont
Példaul:

SELECT Sum(lakosszam) AS osszlakosszam
FROM lakosok;

Az aranyt helyesen hatarozta meg 2 pont
Példaul (ha az el6z6 két lekérdezés neve: 7_0ssz_fogl,

7_ossz_lakos):
SELECT osszfoglalkoztatottak/osszlakosszam AS
arany

FROM 7_ossz_fogl, 7_ossz_lakos;
| 8regiolakos lekérdezés | 5 pont|
Téblakészito lekérdezést készitett 1 pont

Mindharom tablat felvette
regiok, lakosok, megyek

A kapcsolat jo a tablak kozott 1 pont
A regiok.regionev, Sum(lakosok.lakosszam) jelenik meg 1 pont
Sum(lakosok.lakosszam) kifejezés az osszlakosszam
elnevezést kapta 1 pont
Régionként csoportositotta az adatokat 1 pont
Példaul:
SELECT regionev, Sum(lakosszam) AS osszlakosszam INTO
regiolakos

FROM regiok, lakosok, megyek

WHERE lakosok.megyekod=megyek.megyekod AND
regiok.regiokod=megyek. regiokod

GROUP BY regiok.regionev;

| 9evszam lekérdezés | 4 pont|
Létrehozta a foglalkozasok tablaban az evszam mez6t. A
mezd szam tipusy, és a 2005 a tipus értéktartoméanyéba esik 1 pont
Adatfrissitd lekérdezést hozott 1étre 9evszam néven 1 pont
Bedllitotta a 2005-0s értéket az évszam mezdbe 1 pont
Csak az tires mezok értékét modositotta 1 pont
Példaul:

UPDATE foglalkozasok SET evszam = 2005
WHERE evszam Is Null;

| Osszesen: | 30 pont |

Forras: http://www.mikrocenzus.hu/mc2005_hun/
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4. Zenei adok

A pontozéas soran futasi hibds vagy részlegesen j6 megoldéas akkor is értékelhetd, ha a
koédnak az adott részpontszamnal feltiintetett megfeleld részlete hibatlan.

| Uzenetek a képernyén | 2 pont|
Ha a masodik feladattol kezdve legalabb két feladatnal
megjelenitette a sorszamot, ¢s utalt a beolvasando tartalomra 1 pont
Ha a mésodik feladattol kezdve minden feladatnal
megjelenitette a sorszamot, ¢s utalt a beolvasandd tartalomra 1 pont
| A bemeneti 4llomany feldolgozasa | 6 pont]
Megnyitotta olvasasra a fajlt beolvasas eldtt 1 pont
Beolvasta a bejegyzések szamat 1 pont
Egy adatsort helyesen olvasott 1 pont
A tovabbi pontok akkor is megszerezhetdk, ha nem kezelte az
allomanyt
Beolvasta vagy beirta az adatokat 1 pont
Eltarolta az Osszes adatot 2 pont

A pont akkor is jar, ha az adatokat nem térolta el, de a
tovabbi feladatok koziil legalabb haromban a megoldashoz
sziikséges adatokat a fajlbol beolvasta.

| Az egyes csatornakon hallgathatd szdmok szdma ‘ 4 pont ‘

Megkiilonboztette a csatornakat 1 pont

Helyesen szamlalt legalabb egy csatorna esetén 1 pont
Mindharom csatorna esetén helyesen szamlalt 1 pont
Adoénként a képernyOre irta a jatszott dalok szdmat 1 pont

| Eric Clapton szdamok intervalluma | 8 pont|

Csak az els6 adon jatszott szamokat figyeli 1 pont
Meghatérozta a legels6 Eric Clapton szdmot 1 pont
Meghatarozta a legutols6 Eric Clapton szamot 1 pont
Meghatérozta az eltelt idot 1 pont

Az eltelt idohoz tartozo 6rak szamat meghatarozta 1 pont

A pont akkor is jar, ha az id6t hibasan hatarozta meg, de az

atvaltas jo.

Az eltelt id6hoz tartozo percek szamat meghatarozta 1 pont

A pont akkor is jar, ha az id6t hibdsan hatarozta meg, de az

atvaltas jo.

Az eltelt idohoz tartozo masodpercek szamat meghatarozta 1 pont

A pont akkor is jar, ha az id6t hibasan hatirozta meg, de az

atvaltas jo.

Kiirta a képernydre az idot a kivant alakban 1 pont
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| Az Omega:Legenda szammal egyidOben jatszott szamok \ 6 pont \
Meghatarozta, hogy melyik adon hangzott el a szam 1 pont

Az ado6 szamat a képernyore irta 1 pont
Meghatarozott legalabb egy, az emlitettel egyidében hallhato

szamot 1 pont

A pont nem adhaté meg, ha a feltételnek megfelelé adorol
mas szamot is megjelenitett.
Meghatarozta mindkét, az emlitettel egyidoben hallhat6

szdmot 1 pont
A pont nem adhaté meg, ha a masik két adorol mas szamot is
megjelenitett.
Nem jelenitett meg szamot az emlitett szdmot jatszd adorol 1 pont
Az eredményt a képernyodre irta 1 pont
| Szovegtoredék felismerése | 9 pont|
Beolvasta a szovegtoredéket 1 pont
Megtalalta azokat a zeneszamokat, amelyben a beolvasott
toredék karakterei szerepelnek 1 pont

A pont akkor is jar, ha a zeneszdm azonositdjaban a toredék

karakterei kevesebbszer fordulnak elo, mint a toredékben.

Megtalalta azokat a zeneszamokat, ahol a téredék karakterei

legalabb a megadott szamban szerepelnek 1 pont
A pont akkor is jar, ha az el6fordulas sorrendje a mintaval

nem egyezik.

Megtalalta azokat a zeneszamokat, amelyben a toredék

karakterei a megadott sorrendben a legaldbb a kivant

szamban szerepelnek 1 pont
Az el6z6 harom pont jar akkor is, ha nem kezelte a kisbetti,

nagybetii problémat.

Kezelte a kis- és nagybetiik eltérésébol adodd problémakat

(példaul mindkettdt nagy- vagy mindkett6t kisbetlissé

alakitotta) 1 pont
Létrehozta a keres. txt allomanyt 1 pont
frt a fajlba 1 pont
Az allomény elsé soradban a szovegtoredék szerepel 1 pont
Az 4lloményba soronként beirta az dsszes feltételnek

megfeleld szamot 1 pont
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| Uj miisorszerkezet | 10 pont |
Csak az elsd adon leadott szamokkal dolgozott 1 pont

Minden szamnal figyelembe vette a plusz egy percet 1 pont

Oranként figyelembe vette a 3 perces hirek idejét 1 pont

Helyesen allapitotta meg, hogy eltelt-e egy 6ra, és akkor mar

nem kezdett bele ijabb szam lejatszasaba 1 pont

Az 1dok részosszegzését elvégezte 1 pont

Az Osszesitett idOt helyesen szamolta 1 pont

Az eltelt id6hoz tartozo 6rak szamat meghatarozta 1 pont

A pont akkor is jar, ha az id6t hibasan hatirozta meg, de az

atvaltas jo.

Az eltelt id6hoz tartozo percek szamat meghatarozta 1 pont

A pont akkor is jar, ha az id6t hibasan hatarozta meg, de az

atvaltas jo.

Az eltelt id6hoz tartozo masodpercek szamat meghatarozta 1 pont

A pont akkor is jar, ha az id6t hibasan hatirozta meg, de az

atvaltas jo.

Az eredményt helyes (ora:perc:mp) formatumban a

képernydre irta 1 pont

| Osszesen: | 45 pont|
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